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Indul „A Hegyvidéki Városháza tér
kialakítása és környezetének

rehabilitációja” elnevezésű projekt

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata 147.750.000 Ft támogatást nyert
Budapest  Főváros  Önkormányzatától  „A  Hegyvidéki  Városháza  tér  kialakítása  és
környezetének  rehabilitációja”  elnevezésű  projekt  megvalósítására,  mely  a  Város-
rehabilitációs  Keret  támogatásával  valósul  meg.  A projekt  tervezett  kivitelezési  időszaka:
2015.06.15-2015.10.31. 

A megújítás célja egy olyan városi alközpont létrehozása, mely közösségi térként funkcionál
a  hegyvidékiek  számára.  A  Hegyvidék  adottságai  miatt  sokáig  kerestük  a  megfelelő
helyszínt,  végül az önkormányzat melletti  területet találtuk alkalmasnak, mely a leginkább
szolgálja majd ezt a célt. Fontos szempont volt, hogy egybefüggő felületet hozzunk létre úgy,
hogy a zöldfelület aránya összességében ne csökkenjen. 

Az önkormányzat épülete fővárosi értékvédelem alatt áll, a tér kialakításának tervezésekor
erre is figyelemmel kellett lenni. Az eredeti térszinteket és támfalak nyomvonalait megtartva,
a  gyalogosan  közlekedő  emberek  életterének  kedvezőbbé  tételére  törekedtünk  a  tér
kialakításánál.  Az  egész  tervezési  területen  egységes  arculatú,  környezetbe  illeszkedő
karakteres  berendezések,  utcabútorok  kapnak  helyet.  A zöldfelület  kialakítása  során   a
közösségi tér új funkciókkal bővül: a gyalogos csomópontokban találkozási helyek és társas
rekreációra  lehetőséget  adó  felületek  kerülnek  kialakításra.  A  meglévő  zöldfelület
megújulásával  a  terület  átlátható  lesz,  ugyanakkor  a  virágzási  időszakokban  színes,
izgalmas képet mutat. Szükségessé vált a gépjármű forgalmi rend átalakítása is, itt fontos
szempont volt a jelenlegi balesetveszélyes csomópont megszüntetése. 

Szeretnénk, ha a megújult tér kedvelt találkozási ponttá válna, valamint helyet adhat kisebb
programoknak, szezonális vásároknak. 
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